



11. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KO SMO BILI ŠE SLABOTNI, JE KRISTUS UMRL ZA BREZBOŽNE

Človek je slaboten, pa čeprav to mnogi nočejo priznati. Če ne bi bili slabi, bi imeli raj na zemlji, a stanje, v katerem živimo ni idilično, ravno nasprotno, gospodujejo nam zlo, krivice, sovraštva, vojne, prepiri, sumničjenja, skratka, obvladujejo nas neobvladljive strasti. Vse institucije, ki se ukvarjajo z ljudmi in urejanjem medsebojnih odnosov, si belijo glavo z iskanjem zdravilnega zelišča za človeško družbo. Načrtovalci letošnje mature so za eno od tem eseja izbrali temo o samomoru kot pobegu iz kolesja obstoječih struktur. Ali je res samomor prava rešitev? Tako razmišlja tisti, ki je obupal nad razmerami in ne vidi nobene rešitve. Ta miselnost me preseneča, ker je večina prepričana, da ima sodobna družba prave odgovore na vsa vprašanja.



Kaj bi nam odgovoril apostol Pavel, ki je v Rimu zaznal podobno prakso, ki je privedla do propada rimskega cesarstva? Takole je zapisal: „Ko smo bili še slabotni, je Kristus v času, ki je bil za to določen, umrl za brezbožne. Težko namreč, da bi kdo umiral za pravičnega ... Bog pa izkazuje svojo ljubezen do nas s tem, da je Kristus umrl za nas, ko smo bili še grešniki.“ Rešitev torej obstaja: Bog se je v svoji ljubezni sklonil na zemljo in poslal svojega Sina kot odrešenika. Priti je moral idealni človek, da bi vzpostavil prvotni red in nam odprl vrata v izgubljeni raj. Gre za proces, ki je povezan z usmiljenjem, odpuščanjem in odkupitvijo ali popolno daritvijo na križu. Če je to uspelo Kristusu, ki je bil popoln človek, mi, ki smo krhka bitja, nimamo kakšne drugačne poti pri soustvarjanju oziroma prenavljanju sodobne družbe. Kaj torej narediti?

Otrok se največ nauči pri nabiranju svojih izkušenj od svojih staršev, kristjan pa se zgleduje po svojem učitelju Jezusu in ga skuša posnemati. Vse pa se začne pri vrhu, pri glavi, v naših možganih. Najprej je treba spremeniti mišljenje, da lahko stopimo na drugačno pot. Hudiča, ki te prepričuje, da si ti najpomembnejši in ti drugi morajo služiti, je treba prelisiciti, kot ga je Jezus utišal v času svojega življenja v puščavi: „Poberi se, satan, kajti pisano je: ‚Gospoda, svojega Boga, moli in njemu samemu služ!‘“

Ko smo stopili na novo pot, je treba slediti učitelju, ki nas vodi: pozorno ga poslušajmo, z odprti očmi glejmo, kaj dela in potem sami poizkušajmo. To pomeni, da je treba vzeti v roke Sveto pismo, predvsem evangelije ter brati, razmišljati in starodavna besedila gledati kot testament in zadnjo voljo osebe, ki te je imela rada in ti s svojimi nasveti želi pomagati. V življenju bomo sicer naredili veliko napak, a na koncu spet pristanemo pri zadevi, ki naj bi bila prva na lestvici vrednot, nesebični ljubezni. Rodili smo se iz ljubezni, ljubezen nas vzdržuje na poti tudi sami bi radi ljubili. Zato pogum: na tej poti nismo sami, Bog, ki je iz ljubezni šel na križ in je sedaj v Božji slavi, nas vedno spremlja.

župnik Branko Balažic, SDB

Nedelja	11. nedelja med letom	18. junij
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 11. nedelja med letom. Godujeta Gregor Janez Barbarigo, šk. in Elizabeta iz Schönaua, red. • Danes je v naši župniji zunanja slovesnost Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Telovska procesija je lep slovenski običaj, ko Bog blagoslavlja naše domove in vsi se mu zahvaljujemo, da nas varuje in vodi. Lep obisk je vedno zunanje znamenje, ki govori o tem, kako je posamezna župnija živa in kako nas Jezus v tabernaklju povezuje med seboj. • V petek je praznik Srca Jezusovega. Kot je navada, bo maša pred kapelico Srca Jezusovega v Čadovljah. Vsi ste vabljeni v Čadovlje, ker ta dan v župnijski cerkvi ni maše. • Skam organizira nočno peš romanje mladih na Brezje. Štart bo v petek, 23. junija ob 20.00 izpred šentiviške cerkve v Ljubljani, v soboto ob 1.00 bo postanek in molitev v cerkvi sv. Modesta Kranj – Zlato Polje. Nato bo skupni pohod proti Brezjam, kjer bo ob 7.00 romarska maša. Mladi, pridružite se jim! • Starši, vzemite si prijavnice za oratorij in čim prej prijavite svoje otroke, da bodo animatorji lahko pravočasno vse organizirali. • Apostolska spodbuda Radost življenja: Šibka ali bolna ljubezen, ki je nesposobna sprejeti zakon kot izziv, za katerega se je treba boriti do smrti, ga prenavljati, znova odkrivati in začeti vedno znova, ne more ohraniti visoke ravni zvezanosti. Taka ljubezen popusti pred kulturo začasnega, ki preprečuje nenehen proces rasti. Toda, »obljubiti ljubezen, ki velja za vedno, je mogoče, če odkrijemo načrt, ki je večji kakor lastni načrti. Tisti načrt nas nosi in nam dovoli, da ljubljene osebi podarimo vso prihodnost!« je zapisal papež Frančišek v okrožnici Luč vere. (124) • V juniju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰Tenetiše 8³⁰	11. nedelja med letom za + mamó Nado (obl.) in očeta Franca Benedičiča 1. v čast Svetemu Duhu 2. za + Antona Drakslerja (obl.)	18. junij
Ponedeljek 19⁰⁰	Nazarij, prvi koprski škof; Romuald, red. ustanovitelj za zdravje	19. junij
Torek 19⁰⁰	Adalbert, škof; Florentina, opatinja za + Vetrovega Joža, dar sosedov	20. junij
Sreda 19⁰⁰	Alojzij Gonzaga, redovnik; Rajmund, škof za + Alojza Javornika (obl.)	21. junij
Četrtek 19⁰⁰	Pavlin iz Nole, škof; Ahacij in tovariši, mučenci za + očeta Ludvika Terana	22. junij
Petek 20⁰⁰ Čadovlje	Srce Jezusovo; Jožef Cafasso, red.; Edeltruda, opatinja 1. za župljane 2. za + Mirka Toporiša (20. obl.)	23. junij
Sobota 20⁰⁰	Rojstvo Janeza Krstnika, kres; Simplicij, škof 1. za + Janeza Perčiča 2. za + Francko Gregorc (obl.)	24. junij
Nedelja 7³⁰Tenetiše 8³⁰	12. nedelja med letom – Dan državnosti 1. za + očeta Jožeta Gregorca (obl.) 2. za + Lojzeta Kaštruna in sorodnike za + brata Franca Cudermana	25. junij
čiščenje in krašenje	Trstenik – Škofic Francka Tenetiše – Gregorc Marinka	24. junij